



“三大行动”助企纾困稳发展

区发改局统筹推进全区企业大走访工作

本报讯(芝罘融媒记者 李淼 通讯员 吴俊胜)近期,区发改局统筹推进全区企业大走访工作,深入开展“送温暖办实事”“送政策上门”“扩融资助发展”三大行动,在企业关心关爱、政策宣传落实、助企纾困上齐发力,助推全区经济社



会高质量发展。

开展“春风送暖办实事”行动,区发改局积极组织企业联络员开展企业大走访活动,通过“政策暖心、服务省心、解难舒心、护助暖心”服务举措,为企业送去关爱和温暖。

开展“送政策上门”行动,区发改局结合全区企业大走访,大力宣传贯彻“稳中向好、进中提质”政策清单,全力保障政策落实、支持中小微企业高质量发展。自2月份以来,全区送政策上门企业数量达到984家,举办政策培训会、咨询会9场,参加政策培训会、咨询会的企业为370家,协调解决问题38条,保障上级政策在我区落地开花。

开展“扩融资助发展”行动。根据市级要求安排,缜密安排烟台

市融资信用服务平台注册认证工作,细化分解任务,凝聚工作合力,充分发挥区直部门和街道办事处作用,加大融资平台宣传和意义讲解,逐步提高平台注册率和使用度,为企业获得优质金融服务提供更大便利。

下步,区发改局将进一步强化服务意识,以企业需求为导向,积极协调解决联系走访企业过程中遇到的难点、堵点问题,为营造优质高效、充满活力的营商环境贡献发改力量。

巾帼绽芳华,致敬“她”力量

我区多家卫生院开展庆“三八”国际妇女节系列活动

本报讯(芝罘融媒记者 高洁 通讯员 曲文静 谢佳慧 摄影报道)美丽三月,春暖花开。为激励广大女职工在新征程踔厉奋发、勇毅前行,充分活跃女职工的文化生活,在“三八”国际妇女节到来之际,我区多家卫生院开展庆祝“三八”国际妇女节系列活动,进一步激发女职工的工作热情,营造积极健康的和谐医院。

黄务中心卫生院邀请资深花艺师为女职工们讲解插花技巧与专业知识,并进行演示。老师讲完后,大家迫不及待地动起手来,选花、配色、修剪、调整造型,每个步骤都一丝不苟。在花艺师的悉心指导下,女职工们发挥想象力和创造力,一件件美丽的插花作品在指尖绽放。同时,为增强全院女职工的健康意识,提高自我保健水平,黄务中心卫生院还为全院女职工带来了“宫颈癌筛查及预防”健康知识讲座。讲座通过PPT的形式向现场女职工们讲解宫颈癌疾病相关知识,用大量鲜活真实案例讲述自我预防的重要性,并告诫大家一旦发现妇科疾病或者不适,应当做到早发现、早治疗,以科学的方法积极应对。丝丝关爱,尽显真情。在3月8日当天,医院领导班子成员来到科室深入一线,为节日里仍坚守岗位的女职工送上美丽的鲜花和美好的祝愿,一句“节日



快乐”饱含浓浓深情和关爱。同时,医院食堂为女职工们准备精美的节日面食。

节日的欢乐也在幸福中心卫生院传递。为展现广大女性昂扬向上的活力,以健康向上、充满活力的精神面貌树立医务人员良好形象,幸福中心卫生院开展庆祝三

八节主题活动。活动前,院领导向奋战在各个岗位上的姐妹们表达衷心的祝福,并向大家介绍关于本次趣味运动会的有关事项。

此次趣味运动会活动有《桃花朵朵开》《无敌风火轮》两个项目。现场“女将”们热情投入、奋勇争先,她们个个朝气蓬勃,精神焕发,

展现独特风采,现场加油声和欢呼声此起彼伏,欢声笑语不断,氛围轻松热烈,充分展示女职工们积极进取、奋发有为的精神风貌,缓解紧张繁忙的工作压力,同时增强凝聚力和向心力,激发大家以更饱满的热情投入到工作中,为开创工作新局面奠定良好基础。

增强法律意识 关爱妇女权益

区司法局组织开展妇女节法治宣传活动



本报讯(芝罘融媒记者 李淼 通讯员 刘世然 摄影报道)为进一步增强妇女的法律意识,营造关心关爱女同胞的浓厚氛围,让妇女维权法律法规更加深入人心,近日,区司法局组织各司法所开展妇女节法治宣传活动。

黄务司法所联合市交警支队第三大队、北京盈科(烟台)律师事务所、黄务街道北秀苑社区开展送法进社区活动。活动现场,北京盈科(烟台)律师事务所曲律师以拉家常的形式对《民法典》婚姻家庭篇章进行详细讲解,并结合自身工作经验,详细解答社区居民提出的有关问题,告知女性朋友可以用法律武器维护自己的合法权益。活动共发放宣传材料80余份,现场回复咨询者3人次。

向阳司法所联合向阳街道、胜利路社区开展新版《中华人民共和国妇女权益保障法》宣传活动。活动采用宣传讲座、现场咨询及发放宣传单页的形式,向居民讲解《中华人民共和国妇女权益保障法》,现场回答居民提出的有关问题,告知女性朋友可以用法律武器维护自己的合法权益。活动共发放宣传材料80余份,现场回复咨询者3人次。

妇女节前夕,机关组织全体女



同志集体学习《中华人民共和国妇女权益保障法》,并开展竞赛答题活动。此外,区司法局还通过“芝罘司法”微信公众号于3月8日当

天推送“【普法云课堂】用‘法’守护你!妇女权益保障法亮点解读”,线上线下相结合,进一步扩大宣传覆盖面。

区海渔局开展“拉网式”渔船安全大检查



本报讯(芝罘融媒记者 王睿 通讯员 刘继昊)为全力保障渔业安全生产形势稳定,有效防范和坚决遏制安全事故发生,保障渔民群众的生命财产安全,自2月中旬以来,区海渔局深入开展渔船“拉网式”安全大检查。

检查中,执法人员对渔船不适航、船员不适任等安全隐患问题进行督导整改,并就落实消防、救生、信号、安全救助终端、渔业船舶自动识别系统船载终端等安全设备配备情况进行检查,确保渔船安全适航。同时,对渔船负责人进行安全生产知识培训,牢固树立安全意识,严格遵守相关法律法规。此次行动遵循“逢船必查,违规必究”原则,出动执法人员32人次,登临检查渔船356艘,排查隐患渔船5艘,排查限期整改隐患5项,并通过督导和“回头看”等方式确保渔船隐患整改到位,保证渔船“不带病”出海作业。

下一步,区海渔局将继续强化渔业安全生产检查力度,不断提升渔业安全管理保障能力,确保辖区内渔业安全生产工作稳定有序。

区民政局举办三八节职工趣味运动会

本报讯(芝罘融媒记者 李淼 通讯员 牟思慧)为丰富干部职工的精神文化生活,区民政局于3月8日举办三八节职工趣味运动会,全体女性职工参加。

此次趣味运动会设置“力拔头筹”“齐心协力”“双龙戏珠”“倒拔垂杨”“当仁不让”以及最后男女职工齐参与的“凝心聚力”拔河6个比赛项目,赛场上女职工们你追我赶、凝心聚力、团结协作,充分展示民政系统干部职工英姿飒爽、昂扬拼搏的精气神,在最后的“凝心聚力”拔河比赛中,男女齐上阵,大家心往一块想、劲儿往一块使,用汗水和拼搏阐释坚持不懈、奋勇争先的意义,在隆重的颁奖仪式中圆满落下帷幕。

此次三八节趣味运动会充分展示民政系统女性职工们自尊、自信、自强的精神风貌,丰富全员的精神文化生活,振奋工作激情,将团结协作、蓬勃向上、顽强拼搏的精神继续延续到工作和生活中,为民政事业发展贡献更多力量。

区残疾人之家托养人员为区残联献上手工礼

本报讯(芝罘融媒记者 李淼 通讯员 龙靖文)近日,我区“残疾人之家”的托养人员,向区残联的女性干部职工们献上精心准备的手工礼物,感谢她们一直以来的悉心照料。

残疾人之家的托养人员为区残联女性干部职工们精心制作的手工礼物有香味沁人心脾的环保手工皂、有串珠编织的纸抽盒、有毛线编织的玫瑰花、有心意满满的简笔画。收到心意好礼的区残联职工非常感动,她们表示:对托养人员的照料是分内的事,从未想过收到回馈,但是看到这些有智力障碍青少年用自己的双手精心准备的礼物,看到他们身残志坚却心向暖阳努力生活的样子,深受鼓舞,希望大家继续保持乐观积极的心态,一起沐浴新时代的春风。